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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

Az ArcheON INTERREG Projekt 3. mérföldkövéhez érkezett 
 
 
 

Tisztelt Hölgyeim és Uram!  
Kedves minden régészet és történelem iránt érkelődő! 
 
 

Az elmúlt időszakban megannyi ArcheON projektesemény  
valósult meg  

 

2020. június 24-én a Savaria Múzeumban, míg 2020. 

június 25-én a Smidt Múzeumban tartottak ArcheON 

múzeumi nyílt napot. Az előzetes várakozásnak 

megfelelően, a szép számú érdeklődő - főként gyermekes 

családok - keresték el a múzeumok, egész nap 

ingyenesen látogatható, kiállításait és nyerhettek 

bepillantást rég-

múlt korunk Vas 

megyei régészeti 

és történeti értékeibe, és ismerhették meg 

azok legjelentősebb leleteit. A két nap során 

mintegy 200 fő kereste fel a kiállításokat. 

 

 

Projektpartner találkozó Szombathelyen 

Hosszú kényszerszünet után, 2020.07.10-én 

ismét partnertalálkozót tartottak az ArcheON 

projekt partnerei. A találkozón során számos 

idén őszre tervezett közönség program 

részleteit egyeztették. 
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5 információs rendezvény valósult meg Szombathelyen. Az elmúlt egy során 

összesen 5 alkalommal tartottak történeti és régészeti információs rendezvényt 

Szombathelyen. A tematikus szakmai előadások valamint tárlatvezetések során a 

résztvevők közelebbről is megismerkedhettek nyertek Savaria és a régió jelentősebb 

történeti és archeológiai eseményeivel/értékeivel. Az 5 ArcheON rendezvényt 

összesen több mintegy 150 résztvevő kereste fel. 
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2020. októberében Sében és Dozmaton 

került sor az ArcheON projekt ásatási 

munkálataira. A két helyszín közül ki kell 

emelni, a Sében talált archeológiai 

eredményeket. Az 1970-es évek óta ismert és 

kutatott, európai jelentőségű Sé – Malomi-dűlő 

lelőhelyen nyitott szelvénnyel egy olyan épület 

maradványait célozták meg, mely szerkezetét 

tekintve inkább a korábbi, középső neolitikus 

időszakok hagyományait őrzi. A nagyjából 

10x20 m-es komplexum teljes feltárására 

jelenleg nem volt lehetőség, így egy 

reprezentatív, 2 m széles és 12 m hosszú 

szelvény megkutatására szorítkozott az 

ásatás, mellyel egy keresztmetszeti képet 

nyertek a komplexumról. Az előkerült 

régészeti jelenségekben változatos, késő 

neolitikus, a lengyeli kultúra korai időszakába 

sorolható, nagyjából 7.000 éves leletanyagot 

találtak. 
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A 2. Ásatási nyílt nap a séi ásatásokhoz 

kapcsolódóan 2020-ban október elején 

került megrendezésre idén két helyszínen, a 

felnőtt korosztály számára az ásatás 

helyszínén Sé-ben, a gyermekek számára a 

Múzeum Sé-termében. A járvány ellenére a 

rendezvény nagyon jól sikerült és népszerű 

volt. A regisztrált résztvevőkön felül számos 

érdeklődő látogatott ki a rendezvényre. A 

projekt ismertetése után az ásatás vezetője 

bemutatta a helyszínt a résztvevőknek.Pont a 

nyílt napon került elő egy idoltöredék, ami egy 

emberszobrocska egy darabja, szertartások 

során használták. Ezeket a leleteket közelről megtekinthették, sőt kezükbe foghatták 

a résztvevők.   
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2020. szeptemberétől egészen november 

közepéig zajlottak az ásatási munkálatok 

Burg-ban (Pinkaóvár). Az ArcheON projekt 

keretében a temetőtől délre eső mintegy 120 

négyzetméternyi terület régészeti feltárása 

valósult meg. A burgi hegyen található vár 

belső részének régészeti feltárása során a neolitikum korabeli 

település/épületelemek maradványira 

bukkantak. A további középkori leletek 

mellett színesfém feldolgozására utaló 

leleteket is találtak. Az ásatási munkálatok 

során számos nyilvánossági tevékenység 

valósult meg. Minden ásatási hét pénteki 

napján egy ún. nyílt nap keretében 

nyerhettek betekintést az érdeklődők a 

régészeti feltárás részleteibe és szigorú 

szakmai felügyelet mellett ki is 

próbálhattak egyes 

munkafolyamatokat. Ezen felül az ún. 

ArcheON iskolai roadshow akció 

keretében számos iskolai program 

valósult meg különböző az 

ásatásokhoz kapcsolódó ügyességi 

feladatokkal. 

 

 

 

 

 

 


